



23.02.2024
ДП "АНТОНОВ"

462/2597-24



Національний авіаційний
університет

03058, пр-т Любомира Гузара,1, Київ,
Україна

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини»
для другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 29 «Міжнародні відносини»,
розроблену кафедрою міжнародних економічних відносин і бізнесу
Національного авіаційного університету

У рецензованій освітньо-професійній програмі визначені обсяг та терміни підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти, наведено загальні та фахові компетентності, перелік обов'язкових і вибіркових навчальних дисциплін, які передбачають поєднання теоретичних і практичних аспектів у майбутній професійній діяльності. Фахові компетентності мають практичне спрямування і можуть бути використані майбутніми фахівцями у професійній діяльності, перш за все, у сфері міжнародних економічних відносин.

Освітня програма забезпечує отримання фундаментальних комплексних знань у сфері міжнародних економічних відносин та забезпечує підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних здійснювати професійну діяльність міжнародному рівні, що включає поглиблене вивчення іноземних мов та дослідження процесів, які відбуваються у світовій економіці – у сфері міжнародної торгівлі, міжнародних інвестицій і фінансів, в галузі технологічних інновацій, міграції людських ресурсів, в авіаційно-космічній галузі.

ОПП «Міжнародні економічні відносини» забезпечує потреби відповідного сегменту ринку праці та передбачає вивчення широкого кола дисциплін, які дозволяють опанувати ключові аспекти міжнародних економічних відносин. Освітні компоненти, що містяться у програмі, є обґрунтованими та добре структурованими і забезпечують здобувачам можливість засвоїти ключові аспекти функціонування та розвитку міжнародних економічних відносин, методології та методів їх досліджень, взаємодії суб'єктів світового економічного простору в процесі еволюції міжнародного співробітництва.

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Міжнародні економічні відносини» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план-графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» та мають на меті забезпечити відповідність програмних результатів навчання вимогам потенційних роботодавців та ринку праці.

Освітня програма дає можливість здобувачам не лише поглибити свої знання у галузі міжнародних економічних відносин, але й забезпечує вивчення декількох іноземних

мов, що є необхідним у їх майбутній професійній діяльності. Основний акцент освітньої програми визначено на дослідженні особливостей і тенденції розвитку міжнародних економічних відносин, а також авіаційно-космічної галузі.

Важливо відмітити, що ОПП «Міжнародні економічні відносини» розроблено, передусім, з урахуванням пропозицій представників авіаційної галузі. В процесі розробки та обговорення програми були враховані інтереси та пропозиції роботодавців, а саме державним підприємством «Антонов» було запропоновано для підвищення якості реалізації та посилення авіаційної складової ОПП при формулюванні цілей та в частині фахових компетентностей і програмних результатів навчання, включені питання щодо розвитку авіакосмічної галузі, які забезпечують ефективну роботу випускників.

Також, представником ДП «АНТОНОВ» було запропоновано до обов'язкових компонентів циклу професійної та практичної підготовки здобувачів вищої освіти включити ОК «Міжнародна колаборація в авіакосмічній галузі», щоб посилити авіаційну складову ОПП та конкурентні переваги випускників.

Враховуючи вищевикладене, вважаємо, що наше підприємство зацікавлене у випускниках Національного авіаційного університету, які, маючи високий рівень професійної підготовки, можуть конкурувати на ринку праці.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини», розроблена і впроваджена кафедрою міжнародних економічних відносин і бізнесу для другого (магістерського) рівня вищої освіти, відповідає основним вимогам професійної діяльності у сфері міжнародних економічних відносин, а особливий акцент на авіакосмічній галузі робить її унікальною в Україні.

Заст. директора з цифрового розвитку
та інфраструктури (з соціального забезпечення)



Дмитро ТИТАРЕНКО

Тюрменко Галина 0444547905